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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БОЛЯРОВО, ОБЛАСТ ЯМБОЛ 
 
 

О Т Ч Е Т 
За работата на Общински съвет Болярово за първото шестмесечие  

на 2024 година  
 
 
 На основание чл.27, ал.6 от ЗМСМА, председателя на Общинския съвет изготвя 
и внася за разглеждане два пъти годишно отчет за дейността на съвета и на неговите 
комисии, който се разглежда в открито заседание и се разгласява на населението на 
общината, по ред определен в Правилника за организацията и дейността на 
Общинския съвет. 
 През първото шестмесечие на 2024 година Общинския съвет и неговите 
постоянни комисии работиха отговорно за решаване на общинските проблеми, 
спазвайки законите на Република България и съгласно Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет Болярово. 
 От началото на 2024 година са проведени 6 редовни и 1 извънредно заседания 
на Общинския съвет. На заседанията са взети 103 решения.   

На три от заседанията са присъствали всички съветници. На заседанията 
проведени през месеците януари, април, май и юни са отсъствали по един общински 
съветник. По неуважителни причини отсъстващи съветници, на заседания на ОбС, 
няма.   
 Всички заседания са провеждани по предварително утвърден план за работата 
на Общинския съвет за 2024г. приет с решение в съответствие с Правилника за 
неговата работа одобрен в началото на годината с решение № 31/29.01.2024г. 
 Многообразието от различни цели и задачи предопределя тематиката и 
количеството информация адресирана до Общинския съвет и неговите постоянни 
комисии. В постоянните комисии се водят спорове, правят се различни компромиси, за 
постигане на общо становище, което да е най-правилно и полезно за общината. 
Постоянните комисии редовно провеждат заседания, по план, спазвайки Правилника 
на ОбСъвет. Най-много въпроси, през отчетния период, е разгледала Постоянната 
комисия по бюджет, финанси, общинска собственост, икономика, благоустрояване, 
инфраструктура и околна среда за решаване на общинските проблеми. Постоянните 
комисии разглеждат предоставените им проекти за решения и други актове 
компетентно и професионално. А когато им е необходима специализирана 
информация, на заседанията на Комисиите, се канят специалистите от общинската 
администрация или други компетентни лица. Становищата на комисиите се вземат 
след задълбочена дискусия и гласуване за всяко предложение.  
 В  заседанията на Общинския съвет се разглеждат проблеми от различно 
естество, съобразно предвидените в чл.21, ал.1 от ЗМСМА правомощия на Общинския 
съвет.  
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Особено значими, за работата на общинската администрация, са решенията 
свързани с приемането, изменението и допълнението на общинските наредби и 
правилници и такива относящи се към общинската собственост. 

 На   заседанието  на ОбС през януари с решение №33се прие Програма за 
управление и разпореждане с общинска собственост за периода януари 2024 – 
декември 2024г а през месец месец април с решение №89  единодушно се прие и  
отчет за състоянието на общинската собственост и резултатите от нейното управление 
през 2023. 

Преобладаваща част от внесените и разглеждани въпроси са свързани с 
финансовото състояние на общината. С решение № 50 на 19.02 2024г..на петото 
заседание на ОБС  единодушно бе приет  и  бюджета на община Болярово за 2024 
година, където е заложена и инвестиционната програма на общината. 

През м.март общинските съветници приеха решение за бюджетна прогноза за 
местните дейности за периода 2025 - 2027 г.  на община Болярово. 
 Приоритет в решенията на Общинския съвет са утвърждаването на проектната 
готовност и предложенията за активно използване на ресурсите от фондовете и 
програмите на ЕС. В тази връзка Общинския съвет взе решения за кандидатстване със 
следните проектни предложения: 

   -   Подготовка на проект по Процедура чрез подбор на проекти BG14MFPR001-
3.001 „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на 
разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от общностите 
местно развитие“ 

    -    Кандидатстване на община Болярово с проектно предложение „Подкрепа 
за провеждане на местни празници в община Болярово” съгласно процедура 
BG06RDNP001-19.486 – МИГ Елхово-Болярово: по Мярка 20 „Маркетинг, 
популяризиране и сертифициране на местното наследство, изделия и храни“ от 
Стратегията за Водено от общностите местно развитие финансирана по Програма за 
развитие на селските райони 2014-2020 г. 

    -  Промяна на наименованието на проектното предложение, с което община 
Болярово ще кандидатства за финансиране по процедура BG06RDNP001- 19.486 – 
МИГ Елхово – Болярово: по мярка 20 „Маркетинг, популяризиране и сертифициране на 
местното наследство, изделия и храни“ от Стратегията за Водено от общностите 
местно развитие, финансирана по Програма за развитие на селските райони 2014 – 
2020 
 -   Осигуряване на устойчивост на проект „Въвеждане на интегрирани мерки в 
подкрепа на уязвимите групи в общините Смядово, Ветрино и Болярово“ 
 -  Възлагане изпълнението на услуга – „Грижа в дома”, като услуга от общ 
икономически интерес към „Домашен социален патронаж”, при община Болярово в 
изпълнение на проект „Грижа в дома в община Болярово” и Допълнително 
Споразумение № 02 от 25.03.2024 г. към Договор № BG05SFPR002-2.001 - 0019 - C01 
от 18.11.2022 г., финансиран по програма „Развитие на човешките ресурси” 2021-2027 г 
               -   Кандидатстване на Община Болярово с проект: "Реконструкция на част от 
водопроводна мрежа с. Стефан Караджово II етап, част от инвестиционно намерение 
„Реконструкция на водопроводната мрежа на с. Стефан Караджово и гр. Болярово, 
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Община Болярово“ пред Предприятие за управление на дейностите по опазване на 
околната среда (ПУДООС) 

Особено значими, за работата на общинската администрация, са решенията 
свързани с приемането на планове, програми и стратегии. През първото шестмесичие 
на 2024г. се приеха: Стратегия за подкрепа на личностно развитие на децата и 
учениците в община Болярово /2024 – 2025 г./ и Актуализиране на Годишен план за 
2023 г. за изпълнение на Стратегията за подкрепа личностно развитие на децата и 
учениците в община Болярово – 2024 г./ Програма за развитие на читалищната 
дейност в община Болярово през 2024 година, Годишен план за 2024 г. за изпълнение 
на Стратегията за подкрепа личностно развитие на децата и учениците в община 
Болярово; Общинска програма за закрила на детето за 2024 г. 

С решение 35/29.01.2024г. се прие празничен календар за честване на 
годишнини и други празници в общината през 2024 година. 
 Разгледани и приети бяха  следните отчети: , Отчет за изпълнение актовете на 
ОбС за второто шестмесечие на 2023 година, Годишен отчет за изпълнението на 
Програмата за управление за мандата 2019 - 2023 година през 2023г., отчет за 
състоянието на общинската собственост и резултатите от нейното управление през 
2023 г.; Отчет за изпълнението на дейностите по общинската годишен план за 
подкрепа на личностно развитие на децата и учениците от община Болярово за 2023 г 
и приемане на Годишен план за 2024г, за изпълнение на Стратегията за подкрепа на 
личностното развитие на децата и учениците на община Болярово.; отчет за 2023 г. за 
изпълнение на Общинския план за действие на Община Болярово за периода 2021 - 
2023 г. съгласно изпълнение на Областната стратегия за равенство, приобщаване и 
участие на ромите 2021-2030 г.; Отчет за изпълнение на дейностите, заложени в 
Програмата за управление на околната среда на Община Болярово 2021-2027 г.; отчет 
за изпълнение на младежките дейности в Община Болярово за 2023 г. и общински 
годишен план за младежта за 2024 г.; отчет на Местната комисия за борба срещу 
противообществените прояви на малолетните и непълнолетните при община Болярово 
за 2023 г.; отчет за изпълнение на дейностите по Общинската програма за закрила на 
детето на община Болярово за 2023 година; отчет за организацията на работа на 
общинска администрация, кметове и кметски наместници по Закона за гражданската 
регистрация за 2023 година; отчет за организацията на работата на общинската 
администрация, кметовете и кметските наместници по чл. 133, 134, 178 и други 
разпоредби за общините  от закона за ветеринарно-медицинската дейност за 2023 
година; Отчет за работата на в-к „Крайгранична искра“ за 2023 година; 
  През отчетения период се разгледаха и приеха: Анализ на потребностите от 
подкрепа на личностното развитие на децата и учениците в община Болярово и Анализ 
на потребностите от социални услуги на общинско и областно ниво, които се 
финансират изцяло или частично от държавния бюджет и Предложение за планиране 
на социални услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или 
частично от държавния бюджет. 
 На заседание през м.април общинските съветници взеха решение 87 с което 
задължиха кмета на общината да участва на редовното Общо събрание на  Асоциация 
по В и К на обособена територия обслужвана от „В и К” ЕООД Ямбол и да гласува „За 
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приемане” на изпратените и предложени проекто - решения на общото събрание на 
Асоциация по В и К на обособена територия „Асоциация В и К –Ямбол”,  

През отчетния период се разгледаха и приеха отчетите на всички кметове и 
кметски наместници за работата им през 2023година 
 На своето заседание през м.април 2024г., Общинския съвет прие докладите за 
дейността на Народните читалища в гр.Болярово, с.Воден, с.Стеифан Караджово, 
с.Попово, с.Голямо Крушево и с.Мамарчево през 2023 година. 

През месеците януари, март, април и юни общинския съвет разгледа 
предложенията за отпускане на еднократна помощ на крайно нуждаещи се граждани и 
със своите  решения се отпуснаха общо 18 250лв. Средства бяха отпуснати на нашите 
съграждани Иван Шутов и Петър Петров.  

Не малка част от решенията на Съвета са свързани с управлението и 
разпореждането с общинско имущество. На вниманието на Общинския съвет бяха 
обсъдени и взети решения: 

- относно ползване на дървесина от общинския горски фонд на територията на 
община Болярово за 2024 година и предоставяне на дърва за огрев на 
общопрактикуващи лекари, стоматолози, ветерани от войните, военноинвалиди и 
военнопострадали в община Болярово. ; 

-относно предоставянето под наем и аренда на земеделска земя /пасища, мери, 
ливади, ниви, полски пътища и др.подобни/; 

- относно определяне цените за предоставяне под наем на земеделска земя; 
-относно предоставянето под наем на имоти общинска собственост в 

урбанизирана територия 
-относно застраховане на имоти частна общинска собственост; 
-относно категоризиране на жилища общинска собственост според 

предназначението им. 
- относно продажба на съсобствени имоти в урбанизирана територия; 
- относно продажба на общински имоти на територията на общината и включване 

в програмата за общинската собственост за 2024г. 
-относно продажба на движими вещи-пътни превозни средства и земеделска 

техника. 
-относно допускане за  изработване на Проект за Подробен устройствен план – 

План за регулация и застрояване на заявени имоти на граждани желаещи процедури 
по ЗУТ и добряването им.. 

На заседанието през месец януари общинските съветници приеха решение за 
откриване на процедури от ОбС Болярово за определяне на: 

- 12 съдебни заседатели за Районен съд гр.Елхово, съгласно протоколно решение 
на общото събрание на съдиите от Окръжен съд гр.Ямбол и 

- З съдебни заседатели за Окръжен съд гр.Ямбол, съгласно протоколно решение 
на общото събрание на съдиите от Апелативен съд гр.Бургас 

Съгласно ЗМСМА и Правилника за организацията и дейността на Общински 
съвет Болярово след всяко заседание на ОбС протоколът от него и приетите решения 
се изпращат до областния управител и прокуратурата за проверка по 
законосъобразност. През периода нямаме обжалвани решения пред Административен 
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съд-Ямбол от  областен управител на област Ямбол и протести от прокуратурата по 
взетите решения. 

За подготовка на всяко едно от заседанията на Общинския съвет писмено се 
уведомява кмета на Общината за предоставяне, пред Председателя на ОбС, в срок 
всички материали по приетия План за работата на ОбС за съответния месец. 

Между ОбС и кмета на Общината съществува добра координация. Правим 
всичко необходимо внасяните материали, в комисиите и заседанията на ОбС, да са 
обосновани и законосъобразни. За целта сме въвели практика, проекто решенията по 
внасящите докладни записки се преглеждат предварително по законосъобразност от 
адвокат работещ по договор за правна помощ с общината. 

 Настоящият отчет за работата на ОбСъвет през І-то полугодие на 2024 година е 
ярък показател за отговорността, грижата и вниманието, с които се отнасяме при 
решаването на жизнено важни въпроси, касаещи създаването на реални условия за 
живота и бита на живеещите на територията на общината. 

Да се надяваме, че през следващия период усилията ни ще бъдат насочени към 
осъществяване на още много полезни и изпълними задачи за подобряване живота в 
нашия пограничен край. 
 
 
 
 
Красимир Григоров 

 
Председател на ОбС Болярово 

    
 
    
 

юли 2024 г. 
гр.Болярово    


